
Politične novice iz drugih držav 
Iz španske državljanske vojne — Nevaren 

mednaroden zapletljaj 
V noči na zadnjo soboto je bombardiralo kata

lonsko prestolico Barcelono 15 minut več nacio

nalističnih bombnih letal, katera so vrgla na me

sto krog sto ton bomb največjega kalibra. Napad 
iz zraka je silno prestrašil prebivalstvo, ki se ja 
zateklo v kleti ter v pripravljena podzemeljska 
kritja. Ubitih je bilo sto ljudi, 150 ranjenih. Po

rušenih je mnogo velikih stavb. Nastal je na več 
krajih požar. Republikanskemu protiletalskemu 
topništvu se je posrečilo, da je sestrelilo ena 
nacionalistično bombno letalo. — Rdeči bombni 
letali, ki sta krožili nad Baiearskim otočjem, sta 
vrgli več bomb na nemško oklopnjačo »Deutsch

land«, ki je bila zasidrana pred otokom Ibiza in 
pripada mednarodnemu brodovju, katero nadzi

ra španske vode radi dovoza vojnega materijala. 
Bombardiranje iz zraka je zahtevalo na nemški 
ladji 24 mrtvih, 19 pomorščakov in podčastnikov 
se bori s smrtjo, 64 mož je bilo ranjenih. Za

detki so bili radi tega tako izdatni, ker so bili 
mornarji zbrani v obednici, kamor je zadela med 
6. in 7. uro zjutraj 29. maja bomba iz rdečega 
letala. Letali sta vrgli v celem 12 bomb. Koj po 
bombardiranju je zapustila »Deutschland« luko 
otoka Ibiza in je odplula v Gibraltar, kjer je od

dala ranjence v angleško bolnišnico. — Pri oto

ku Malorca so rdeči bombardirali iz zraka itali

jansko bojno kontrolno ladjo. Več bomb je za

delo častniško kabino. Ubitih je bilo šest čast

nikov, poveljnik in več častnikov je bilo ranje

nih. — Z omenjenim bombardiranjem so izzvali 
španski rdeči morje ogorčenja v Nemčiji in Ita

liji. Nemčija in Italija sta 30. maja po svojih 
zastopnikih pri odboru za nevmešavanje v Lon

donu zagrozili, da bosta sami napravili red, ker 
so se drznili rdeči brez povoda napasti njuni kon

trolni ladji. Nemčija in Italija sta grožnji izpol

nili na ta način, da sta izstopili iz londonskega 
odbora za nevmešavanje in so nemške vojne la

dje 31. maja zjutraj bombardirale utrjeno rdečo 
luko Almiera in poslale v njo 200 granat. Itali 

Poslcdnic vesti. 



jamsko ministrstvo je izdalo nalog, da bodo ita

lijanske ladje streljale na letala in ladje valen

cijske vlado, ki bi se skušata približati italijan

skim vojnim ladjam. Vse je prepričano, da ima 
pri najnovejših zapletljajih v španskih vodah 
svoje prste vmes sovjetska Rusija. 

* 
Odstop japonske vlode. Odstopila je vlada ge

nerala Haiašija, ker se ni mogla vzdržati napram 
skupnemu nastopu parlamentarne večine. 

Domače novice 
Občni zbor Sadjarskega društva za Slovenijo. 

Zadnjo nedeljo se je vršil v Mariboru redni občni 
zbor Sadjarskega društva za Slovenijo pod vod

stvom predsednika g. Humeka. Društvo šteje 
250 podružnic in so bile skoro vse zastopane po 
svojih delegatih. Na predvečer občnega zbora je 
imel drevesničarski odsek sestanek v Vinarski 
šoli, katerega je vodil odsekov predsednik g. Do

linšek Iz Kamnice. Sadjarsko društvo je na obč

nem zboru izvolilo svoj odbor. 
Nenadna smrt. Nenadne smrti je umrla v Ma

riboru 36 letna Elizabeta Kurnik, žena bančne

ga uradnika. Težko prizadeti rodbini naše so

žalje! 
Društvo rejec malih živali Maribor priredi v 

dneh od 3. do 6. junija veliko razstavo malih ži

vali, produktov, literature In predmetov, kateri 
se vporabljajo v reji malih živali Razstava bo 
nameščena v prostorih pivovarne Union, čisti 
dobiček je namenjen za nabavo živali, katere 
deli društvo brezplačno med revne člane In s tem 
pospešuje rejo malih živali za napredek gospo

darstva malega človeka. 
Zginil brez sledi. Med novicami poročamo, ka

ko je 17 letni čevljarski učenec Simon Murko 
pri Ptuju nevarno obdelal z nožem svojo izvoljen

ko In je nato skočil v ribnik ter utonil. Po dru

gih vesteh je Murko po zločinu neznano kam 
Zginil. • 

Zagoneten strel. Na povratu proti domu Je bil 
zadet od strela iz zasede v obe nogi Franc No

vak, 44 letni viničar s Koga pri Središču. 
Nesreče. Adolf Boznik, 32 letni pekovski po

močnik, je padel v Mariboru s kolesa In se je 
hudo poškodoval na glavi. — Feliksa Pernavzla, 
ki je zaposlen v kamnolomu nad 9t. Lovrencom 
na Pohorju, je podsulo in je dobil nevarne po

škodbe na glavi. — 30 letni lončar Jožef Jančič 
Je zašel z levico v stroj za stiskanje ilovice, ki 
mu je poškodoval roko. Imenovani so se zatekli 
v mariborsko bolnišnico. 

Obešenega so našli na Zg. Polskavi v trgovini 
55 letnega trgovca Ivana Skvarča. 

Pojasnjen prvotno zagoneten umor. Spredaj 
poročamo, da so našli v mlinu umorjenega v Ca

bračah pri škof ji Loki 44 letnega lesnega trgov

ca in posestnika Šinkovca. Radi tega umora je 
bil v Zagrebu aretiran in prepeljan v škofjo Lo

ko Jovan Stamenkovič, odpuščeni graničar. Are

tirani je priznal, da je zaklal Šinkovca v mlinu 
po naročilu žene umorjenega, ki mu je obljubila 
za zločin denar. Šinkovčevo ženo so zaprli. Pre

iskavo nadaljuje okrajno sodišče v škofjl Loki. 
AvtombUska nesreča. Med Pragerskim in Slov. 

Bistrico v Veleniku se je zadnjo nedeljo prevrnil 
avto z mariborskimi izletniki. Dve osebi sta 
ostali nepoškodovani. Greta Rigler iz Studencev 
Je dobila hude notranje poškodbe, njen brat se 
je pobil na glavi. Polskavski gasilci so prepeljali 
poškodovana v mariborsko bolnišnico. 

Prireditve 
Ponikva ob juž. žel. Naše katoliško prosvetno 

društvo vabi vse naše domačine In sosede, da s 
čim večjo udeležbo posetijo igro v petih slikah 
s petjem »Mati«, ki jo vprizori 6. junija ob treh 
popoldne pod žličarjevim kozolcem. Iskreno vab

ljeni, posebno naše draga mamice! 

Odkritje spominske plošče pok. šolskemu upra

vitelju Antonu Porekar. Kakor smo pred krat

kim poročali, bo pripravljalni odbor bivših učen

cev in prijateljev pokojnega Antona Porekarja 
odkril v nedeljo 13. junija na šoli na Humu spo

minsko ploščo. Slovesno odkritje se bo vršilo po 
večernicah ob pol treh popoldne. Pri odkritju bo 
sodelovala mestna godba Iz Ormoža. 

Dopisi 
Vurberg. Po dolgotrajni In mučni bolezni je 

zaspala v Gospodu naša draga mamica in žena 
Marija Zaje iz Karčevine pri Vurbergu, katero 
smo spremili na zadnji poti 22. maja. Imenovana 
je hirala na pljučnici ter se Je zdravila dalj časa 
v ptujski bolnišnici. Vse, kateri so Jo poznali, 
prosimo, da j Je spominjajo v molitvil 

Sv. Tomaž pri Ormožu. Cvetoči maj nam je 
nasul poslednje cvetje na letošnji šmarnlčni oltar 
ter odšel preko t rat In ravnic. Kot cvetka naših 
livad je dozorela za večni maj vzorna Marijina 
družbenica Matilda Munda Iz Rakovec. Molče in 
vdano je nosila križ trpljenja za Gospodom zve

sto skozi življenje, vedno vesela in zadovoljna, 
da Je bila draga vsem, ki so jo poznali. Kako je 
bila priljubljena, Je pokazal tudi njen pogreb mi

nuli ponedeljek, zadnjega maja, iz bolnišnice na 
mestno pokopališče v Ptuju. Dasi je smrt pri

šla nepričakovano, se je kljub delavniku zbralo 
ob grobu precej znancev In sodružbenlc, ki so 
prihitele štiri ure daleč. Pogreb je vodil g. prost 
ob asistenci gg. stolnega vikarja iz Maribora in 
domačega kaplana. Mariji je zvesto služIla v živ

ljenju, da je vedno bila vsem vzor. Zato jo je pa 
tudi v mesecu rož kot drag cvet vzela k sebi na 
večno plačilo. 

Sčavnlca. Našo vest o pretepu v Lešanah pri 
Apačah popravljamo v toliko, da je Ivan Žižek 
Iz Lešan lažje poškodoval Jožefa črnka In služ

kinjo Jožefo Androvič. Nikakor pa ne I. Žižek Iz 
Sčavnice. 

Cezanjevci pri Ljutomera. V nedeljo 6. junija 
bo zopet pomemben dan *a našo občino. Imamo 
namreč ta dan občinske volitve. Vložena In po

trjena Je samo ena lista, In to lista JRZ. V 9e 
dobrem spominu so nam ostale volitve v letu 
1933, ko so z vsem mogočim nasiljem In pona

rejanjem zmagali — seveda na kakšen način — 
naši nasprotniki, šele zdaj se je njihova moč pri

kazala v pravi luči, ko niso zmožni niti svoje 
liste sestaviti. Ogoljufali so nas takrat za znat

no število glasov, za kar Imamo kot dokaz izjavo 
njihovih lastnih pristašev. Zato možjevolilci: 
zdaj je prišel čas, ko se bomo najlepše mašče

vali nad vsemi tistimi krivicami s tem, da bomo 
šil vsi do zadnjega volit našega Frančeka Du

naja, odločnega In zavednega kmeta v Cezanjev

cih. Nobeden ne sme ostati doma, četudi je samo 
ena lista in nobene lažnive vesti od strani opo

zacije, kako je zopet padla vlada in kaj še vse, 
nas ne sme zbegati. Tako bomo najlepše mani

festirali za ideje našega voditelja dr. Korošca, 
da bo tudi naša občina dokazala, da odobrava 
njegovo delo za naš narod. Se enkrat: v nedeljo 
vsi do zadnjega na volišče I 

Stari trg pri Slovenjgradcu. Elektriko dobimo. 
Ta teden se vršijo preddela za glavni vod, ki bo 
vodil skozi vso starotrško dolino proti Guštajnu. 
— Na binkoštnl ponedeljek se je zgodil pri neki 
tukajšnji gostilni žalosten dogodek, katerega 
žrtev se zdravi hudo poškodovana v bolnišnici, 
druge pretepače pa čaka zaslužena kazen. Kam 
pride mladina, ki se zbira po gostilnah, kjer ka

kor v posmeh našim vzgojiteljem hreščl harmo

nika v petek in svetek, kjer jim Je policijska 
ura španska vas, kjer lahko najdete vse mogoče 
figure, le znamenja Krlžanega n e . . . Prosimo 
merodajno oblast, da napravi v tem oziru red, 
če ne drugače, pa z občutnimi denarnimi kaz

nimi. 


